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Προς ενημέρωση συντακτών 

 

Κοζάνη, Τετάρτη 9 Ιουνίου 2021 

 
 

Δήμος Κοζάνης: Παράταση για τις αντιρρήσεις στους δασικούς 

χάρτες έπειτα και από την επιστολή του δημάρχου Κοζάνης στον 
ΥΠΕΝ  

 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Παρατείνεται μέχρι 30.12.2021 η προθεσμία υποβολής 

αντιρρήσεων κατά του περιεχομένου του αναρτημένου Δασικού Χάρτη των 

Τοπικών και Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου Κοζάνης, έπειτα και από την 

10.05.2021 επιστολή του δημάρχου Κοζάνης Λάζαρου Μαλούτα, στον  

υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας Κώστα Σκρέκα. 

Να σημειωθεί, πως ο κ. Μαλούτας υπογράμμιζε στην επιστολή του 

τα προβλήματα που εντοπίζονται  στη Δυτική Μακεδονία, αναφέροντας 

πως : «Οι δασικοί Χάρτες της Χώρας είναι πολύ σημαντικό έργο. Μετά την 

ολοκλήρωσή τους θα ξέρουμε για όλη την Ελλάδα τι χαρακτήρα έχει κάθε 

έκταση, σε ποιον ανήκει η κάθε επιφάνεια και θα μπορούμε να 

προχωρήσουμε σε χιλιάδες αναπτυξιακές εφαρμογές και πολύτιμες 
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καλλιέργειες με την ανάπτυξη κάθε λογής κατηγορίας γεωργικές αλλά και 

κτηνοτροφικές παραγωγές με προϊόντα πρώτης γραμμής».  

Ενώ, τόνιζε πως: «Για όλους τους παραπάνω λόγους παρακαλούμε 

όπως θεσπιστεί διάταξη που να επιτρέπει να παραμείνει ανοιχτή η 

πλατφόρμα υποβολής αντιρρήσεων στις περιοχές του Δήμου μας ,αλλά 

και ολόκληρης της Δυτικής Μακεδονίας που έκλεισαν δίνοντας την 

δυνατότητα να υποβάλλουν πρόσθετες αντιρρήσεις όσοι δεν πρόλαβαν να 

κάνουν κατά την παλαιότερη ανάρτηση, χωρίς ή με μικρό κόστος».  

Υπενθυμίζεται, ότι η αρχική προθεσμία υποβολής αντιρρήσεων 

έληγε στις 10.06.2021, ενώ για τους κατοικούντες ή διαμένοντες στην 

αλλοδαπή στις 30.06.2021. Με την τροποποιητική απόφαση 

ανάρτησης, η καταληκτική ημερομηνία είναι η Παρασκευή 10η 

Δεκεμβρίου 2021, ενώ   για τους κατοικούντες ή διαμένοντες στην 

αλλοδαπή η Πέμπτη 30 Δεκεμβρίου 2021.  

  

  

 

 

 


